

ПРОФИ

Г.Владикавказ

Газета издаётся с сентября 2007 год



Ежемесячный вестник ВМТ имени Г.Калоева



День Победы – это главный праздник, праздник многих поколений, это символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости и воли русского народа. Это день священной памяти о тех, кто сложил свою голову на полях сражений и отдал жизнь в борьбе с фашизмом. И одновременно для всех нас это день светлой радости, потому что смогли преодолеть все тяготы и невзгоды,

выжить и победить в той страшной войне. Победный май 45-го навсегда вошел в героическую летопись нашего Отечества как символ мужества, героизма советского народа. Праздничный концерт, посвящённый Дню Победы, состоялся в техникуме 30 апреля. Подготовили его студенты под руководством педагогов дополнительного образования Марины Черменовны Кумаритовой и Спартака Рамазановича Лагкуева. На мероприятие были приглашены учащиеся школы №11.

Ведущие праздника Виктория Мамиева (СОШ №11) и Вильям Тедеев (ВМТ) приветствовали присутствующих в зале студентов и гостей. Зрители ещё раз ощутили дух того далёкого прошлого, с волнением слушали любимые военные стихи и песни в исполнении Надежды Агаевой, Ирины Икоевой, Мдины Хугаевой, Хетага Хугаева, Алана Отараева, Дианы Хабалаевой, Мдины Дзукаевой, Олеси Кулуховой.



Учащиеся школы №11 Виктория Мамиева, Анна Меладзе, Алан Агаев, Георгий Гуриев также приняли участие в концерте и очень понравились зрителям.

Заместитель директора Ивета Сосланбековна Мукагова поблагодарила организаторов мероприятия, а также участников этого замечательного праздника. Особую благодарность от имени дирекции техникума и всего коллектива получили гости-участники концерта. Им были вручены благодарственные письма. Молодёжь должна помнить героев, которые ценой страданий, собственной жизни подарили нам Победу

Сохраним памятники истории и культуры!

В апреле студенты техникума приняли участие во Всероссийской акции «Всероссийский день заботы о памятниках истории и культуры». Обучающиеся группы №12, будущие мастера по обработке цифровой информации, вместе с руководителем группы Мариной Владимировной Сальниковой приняли участие в благоустройстве территории, прилегающей к зданию Академического Русского театра им. Евгения Вахтангова, который является объектом культуры Федерального значения.



Ребята приводили в порядок территорию, белили деревья, бордюры. Затем для них была проведена экскурсия по театру. Очень понравилось посещение пошивочной мастерской, где шьют костюмы для героев спектаклей. С большим интересом студенты наблюдали за репетицией нового спектакля в Малом зале. Администрация театра поблагодарила ребят за помощь в благоустройстве территории и пригласила на спектакль «Старший сын».



«Мастер года»!

Мастер производственного обучения Владикавказского многопрофильного техникума Ирина Анатольевна Филатова представляла техникум на республиканском этапе всероссийского конкурса «Мастер года»!

Она успешно прошла все этапы, представив заявку на участие и пакет документов, подтверждающих её заслуги как профессионала, достойно выдержала испытания всех конкурсов.

Особенно понравилось жюри её выступление на конкурсе «Я-мастер!». На фотографии изображён видеоролик с публичным монологом-выступлением Ирины Анатольевны, где она рассказывает и наглядно показывает, как студенты проходят практику. Вот какие мастера-профессионалы работают в нашем техникуме! Успехов вам, Ирина Анатольевна в вашей нелёгкой, но плодотворной работе!

Брейн-ринг по математике

Команда техникума «Пифагоры», в которую вошли студенты группы №17 Мадина Дзукаева, Родион Джюев, Эдгард Бестаев, Алан Гуцунев, Самур Качмазов, Зелимхан Фризен, приняла участие в открытом брейн-ринге по математике. Мероприятие проводилось во Владикавказском торгово-экономическом техникуме.

«Пифагоры» выступали под девизом: «Пифагоры, свернём горы!». Жюри отметило единую форму команды, красочные эмблемы студентов. Капитан команды Самур Качмазов в конкурсе капитанов был лучшим: он, единственный из капитанов, успешно справился со всеми заданиями.



Показав неплохие знания по математике, находчивость и смекалку, команда заняла достойное третье место. Молодцы!!! Поздравляем ребят и руководителей группы №17 Эрика Кисиева и Ирину Цакоеву с успехом! **Заместитель директора по УВР Мукагова И.С.**



ГИА в форме демонстрационного экзамена

Государственная итоговая аттестация студентов, получающих специальность «Парикмахерское искусство», в этом году началась в техникуме с демонстрационного экзамена.

ГИА проводится по стандартам «Ворлдскиллс – Россия». Студенты должны были выполнить три задания: причёска на длинных волосах, мужская стрижка и женская стрижка. Группа экспертов наблюдала за их работой. Ребята, конечно, волновались, руки

немного дрожали, но постепенно движения становились всё увереннее. И вот уже можно увидеть результаты своего труда. Получилось совсем даже неплохо: эксперты были довольны. А вот результаты будут объявлены позднее. Удачи всем!!!

«Любите свой язык..., берегите его!»

Студенты техникума под руководством преподавателей осетинского языка и литературы Аллы Мухарбековны Габеевой и Зиты Васильевны Маргиевой подготовили и провели мероприятие, посвящённое Дню осетинского языка и литературы. Девиз праздника - «Любите свой язык, как своих матерей, и берегите его!» А лейтмотив праздника - пусть каждый, живущий на земле Осетии, искусно владеет осетинским языком!



Вильям Тедеев, Анжела Гаглоева, Арсен Кусраев, Ангелина Дадьянова, Диана Суанова, Дмитрий Дзеранов, Залина Фарниева читают стихи об осетинском языке, об осетинской гармошке.... Звучит песня на слова Коста Хетагурова «Кубады».

И какой же праздник без традиционных трёх пирогов и чаши с осетинским пивом!!! Да! Наши младшие должны знать традиции и обряды наших предков и, конечно же, свой родной осетинский язык!



А накануне более двадцати обучающихся техникума приняли участие в глобальном онлайн-диктанте на осетинском языке.

Студенты Вильям Тедеев и Анжела Гаглоева, подготовили видеоролики со стихами на осетинском языке и приняли участие в поэтической онлайн-акции «Цæй, уæдæ, бæрзонд Кавказæй Нарты æвзагæй дзураем ныр» («Давайте с высоты Кавказа заговорим на языке Нартов!»)

Эти студенты приняли также участие в республиканском онлайн - конкурсе

«Мадæлон æвзаг - мадау адджын» («Родной язык - дорог как язык матери»)



Экстремизму и терроризму – НЕТ!!!

Встреча студентов техникума с представителями Центра противодействия экстремизму МВД РФ по РСО-Алания подполковником полиции Аланом Камболовым и майором полиции Викторией Мурашко, состоялась сразу же после трагических событий в школе г. Казани.

В ходе встречи Алан Камболов и Виктория Мурашко акцентировали внимание студентов на самодисциплине, полезной занятости, постоянном духовном росте. Ещё раз напомнили ребятам об уголовной и административной ответственности за разжигание межнациональной розни, акты терроризма и экстремизма.

Встреча с капитаном полиции

Инспектор УГИБДД УМВД России по г. Владикавказ капитан полиции Ирина Абашина провела беседу со студентами техникума. Встреча началась с минуты молчания. Все присутствующие в зале стоя почтили память школьников, погибших накануне в Казани.

Тема беседы «Скутер и мопед - вожу по правилам», «Ремень безопасности - средство защиты пассажира и водителя в салоне авто», «Дорожные ловушки». Ребята слушали с большим вниманием, задавали вопросы.



Разговор получился интересным, содержательным, с применением фактов из жизни. Эта беседа актуальна, потому что приближается пора летних каникул.

Никотин – враг здоровья!

31 мая, по решению ООН, ежегодно принято отмечать Всемирный День без табака.

Более ста обучающихся техникума собралось в актовом зале техникума, где состоялась встреча студентов с представителем Центра медицинской профилактики РСО-Алания Аланом Церековым.

Он рассказал о негативных явлениях, связанных с употреблением табака, привёл статистические данные, свидетельствующие о губительном

влиянии табакокурения на смертность населения, призвал студентов следовать лозунгу: «Пора отказаться от табака!», ответил на вопросы ребят.



«Орлёнок»



Команда юнармейцев ВМТ достойно представила техникум в республиканском финале военно-спортивной игры «Орлёнок».

Ребята достойно проявили себя в смотре строевой подготовки «Статен, строен, уважения достоин!», показав чёткость, синхронность при прохождении строем, прекрасно исполнили строевую песню.

Отлично отстреляли из автомата Калашникова студенты-первокурсники Роберт Калманов и Арсен Алиев. На протяжении всей игры Аслан Хударов проявил себя, как грамотный командир отделения.

Третье место команда ВМТ заняла на этапе «Санитарная подготовка», показав умение грамотно и быстро накладывать повязку, оказывать первую медицинскую помощь. Здесь отличились Александр Иванов, Алан Гуларашвили, Аслан Хударов, Алан Рамонов. Молодцы, ребята! Мы гордимся нашими юнармейцами!

Агунда Дзугкоева — победительница в республиканском конкурсе исследовательских работ

Во Владикавказском институте управления при поддержке Министерства образования и науки РСО-Алания прошёл Республиканский конкурс исследовательских работ «Великая Отечественная война: уроки истории и современность».

В конкурсе принимали участие школьники и студенты учреждений профессионального образования республики.

Первое место заслуженно заняла наша студентка второго курса Агунда Дзугкоева, будущий мастер по обработке цифровой информации. Тема исследования студентки: «Великая Отечественная война в истории моей семьи».



Прапрабабушка Агунды Берианидзе Нина Ивановна проводила на фронт шестерых из семи своих сыновей, и только один вернулся с войны. Контуженный, с неправильно сросшимися костями после зверского избиения фашистами, он дважды бежал из плена

Агунда использовала в своей работе данные архивных материалов Великой Отечественной войны, а также информации сайтов «Память народа», «Подвиг народа», «Мемориал».



Она проследила боевой путь каждого из братьев Берианидзе. Изучая журналы боевых действий частей, в которых служили её предки, рассказала, в каких основных этапах и событиях войны они участвовали.

Завершила работу компьютерная презентация по теме исследования «Великая Отечественная война в истории моей семьи».

Поздравляем Агунду и желаем ей дальнейших творческих успехов!!!

Редактор Дзугаева А.П.

Корреспонденты: члены кружка «Спецкор»